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GAZDA! 

* A lei jelenlegi kurzusa 
még nem jelent stabilizálást 

Bakarest, február 19 

A kamara tegnap ülést tartotb, 

amelyen Madgearu a lei árfo- 
- lyamának hullámzásáról beszélt. i 

Valutánk jelenleg Zürichben há- 
romra emelkedett, ez azonban nem 

jelenti a etabilizálást, mert ez a 

kurzus nem fog megmaradni. Az 

emelkedés spekuláció eredménye, 

amely nagy veszteségeket fog 

okozni a termelőknek. Kérdezi a 
pénzügyminisztert, hogy nincsen-e 

iitt az ideje a stabilizálás megkez- 

Banca Nationala között fennálló 
egyezmény módositásával kezden- 
m dő meg. Végül követeli. hogy a 
* Banca Nationala tartalékot gyüjt- 
sön erős valutákból. Otetelesanu 

kifogásolja, hogy a legfelsőbb tör- 

vényhozó tanács állandóan tullépi 

törvényes hatáskörét. Bejelenti, 

og és azt jövő csütörtökön ter- 
hogy ebben az ügyben interpellálni 

jeszti elő. Lepadatu pénzügymi- 
niszter kérésére a kamara megvál- 

toztatta a napirendet és elfogadta 
pénzügyminiszterium költségve- 

tésének ötésfél millió lei felemelé- 
éről szoló javaslatot. 

Nem engedélyezték 
a városi tisztviselők fizetésemelését 

.
 

Temesvár, február 19. 

Megirta a Déli Hirlap, hogy a leg- 

felső közigazgatási tanács a vros 
költségvetésének azt az egy millió 

leies tételét, amely a tisztviselők elő- 

léptetésére volt előiranyozva, nem 
akarja jóváhagyni. A vorosi tisztvise- 

lők pedig már a negyedik éve nem 

részesültek előleptetesben és nagyon 
iis rászorultak a fizetésemelésre. Teg- 

napra azonban megjött a véglegesel- 

iintézés, amely kimondja, hogy ezt a 
tételt semmiképpen nem hagyi k jóvá. 

AAz állandó valasztm ny tegnapi üle- 
sén nagy megütközést keltett e köz- 

lemény nyilvánult meg, hogy a köz- 
iigazgatási tanácsnak nincsen törl si, 

hanem csak véleményező joga. Elha- 
tároztak, hogy csütörtökön délutánra 

összehivjak a nagytan csot amelyen 
közlik a közigazgatási tan cs allás- 

pontját és felolvassak a varosi tiszt- 
viselőknek most készülő memorandu- 
mát. A csütörtöki nagytanácsnak fő- 
tárgya lesz a városi tisztviselők ügyé- 
nek valamelyes mélt nyos elint zse. 

igazgatási tanács döntése és az a vé- 

... : .. 
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Temesvác kegyelete Grozavesti Koporstiánál 
A józsefvárosi pályaudvaron nagy gyászünnepség lesz - Előkészületek 

a lugosi temetésre - Vasárnap érkezik meg a holttesit Temesvárra 

Gyilkossággai vádolja az ügyészség Grozavescunét 
VTemesvár tfebruár 19. 

Grozavescu Traján felesége 

a férje ellen elkövetett merénylet 

után teljes apátiába esett, az ide- 

gei felmondották a szolgálatot és a 

hatóság a rabkórházba szállitotta- 
Két napi néma hallgatás után az 

asszony tegnap végre magához 

tért és a vizsgálóbiró ekkor kihall- 

gattaa. A kihallgatás részleteiről 

semmi sem szivárgott ki és azt a 

legnagyobb titokban tartják. A 

bécsi ujságiroknak csak annyit si- 

került megtudni. hogy Grozaves- 
cuné a kihallgatás után 

idegrázó zokogásban tört ki. 

A bécsi lapok tudni vélik, hogy a 

vizsgálóbiró már a vizsgálat során 
elrendeli Grozavescuné elmebeli 
állapotának a megvizsgálását, mig 
az ügyészség ettől a vizsgálattól 
függetlenül előre megfontolt szán- 

dékkal elkövetett gyilkosságért 
emel vádat az asszony ellen. 
A lapok a tragédiával kapcsolat- 

ban egy régebbi esetet elevenite- 

nek fel. Grozavescu Traján egyiz- 

ben 

Salzburgban vendégszerepelt, 

ahová a felesége is elkisérte. Az 
előadás közben Grozavescnné a 
földszintről figyelte férjét és ugy 

vélte, hogy az a proscénium pá- 
holyban ülő egyik nőre rámoso- 
lyog. Grozavescuné erre felrohant 
a szinpadra a kulisszák mögé, el- 
tolta magától a rendőrtisztviseléőt. 
belépett férje öltözőjébe és ott 

nagy botrányt rendezett. 

A rendőrtisztviselő akkor Groza- 
vescunét hatósági közeg megsérté- 
séért fel is akarta jelenteni. de a 
müvész kérésére ettől utóbb el- 
állott. 

Grozavescu holttestének haza- 

mozikban. A 

szállitására Bécsben tartózkodó 

édesanyja és Corcea Radu, uno- 

kaöccse, minden előkészületet meg- 

tettek. A holttestet a bécsi görög- 

keleti templomban ravatalozták 

fel, ahonnan a beszentelés után 

Lugosra szállitják. Temesvár vá- 

rosa és Temesmegye is le akarja 

róni 

a kegyelet adóját 

a tragikusan elhunyt Grozaveseu 

Traján előtt. Tegnap délután Bo- 

leantu Valér megyei subprefek: 

tus elnöklete mellett a prefekturán 

értekezlet volt, amelyen a város 

képviseletében Gradinarii 

Emil kulturtanácsnok jelent meg. 

Boleantu subprefektus tudomására
 

adta a megjelenteknek. hogy a 

holttest érkezésének időpontját 

még ebben a pillanatban nem kö- 

zölheti, de azt a mai nap folyamán 

a Palace kávéház, a szinház és a 

városháza előtt 
falragaszokon 

tudatni fogják a közönséggel, va- 

lamint vetitik az összes temesvári 

bizottság ezután 

megállapitotta (Grozavescu holt- 

teste megérkezése alkalmából tar- 

tandó gyászünnepséget. A józsef- 

városi állomáson a temesvári ka- 

tonazenekar fogadja a koporsót, 

megjelennek a hatóságok. Temes- 

vár városa. a különböző kulturá- 

lis testületek és a dalárdák képvi- 

selői. A pályaudvaron Tiucra 

Patrichie dr. főesperes rövid 

gyászmisét celebrál, majd Dobo- 

san János dr. főpolgármester a 

város, Boleantu Valér subprefek- 

tus pedig a megye nevében gyász- 

beszédeket mondanak és koszoru- 

kat helyeznek a koporsóra. Utána 

ismét rövid 

Tőzsdei aárfolyamok. 
Zürichben a lei 302 Párisban 14 65 

Temesvári magánárfolyamok 1927 február 19-én reggel 

(A Kereskedelmi és Gazdasagi Bank devizaosztálvának árfolvamai) 

Minden pénznem mellett három szamjegy áll. 
lelent pénzben, a második áruban. a 

Angol font: 83700-84000-84000, dollár: 

dinár: 304 külföldi, 300 belfőöldi, 

cseh korona 512 
márka: 4100 4120-4120, 

frank: 33 20-33 30 33 50. 

Ezek közül az első átutalási 

harmadik bacakjegvet középkurzuson. 

171200-17250-17300, 
300 effect, hollandi forint 6900- 

6910-69 00, írancia írank 675 680 6.80, olasz lira: 745-750-750, 

5:13-5 00, osztrák silliná: 24 70-24780-2500. német 

magyar pengő: 30720-3030-3050, svájci 

gyászszertartást tart 

Tiucra Patrichie dr. főesperes és a 
vonat tovább indul Lugos felé. 
Lugos város tanácsa nagy előké- 

születeket tesz a temetésre. A pá- 
lyaudvarról a városba vezető utvo- 
nalon gyászdrapériával vonják be 
a lámpákat és a házakon gyászlo- 
bogók lesznek. A temetés órájában 
az összes lugosi üzletek a gyász je- 
léül zárva tartanak. A temetésen 
az összes lugosi kulturegyesületek 
résztvesznek. Idevárják a kolozs- 
vári, bukaresti és a budapesti 
opera küldöttségét is. Azonkivül 

minden erdélyi kulturegyesület 
képviselteti magát a temetésen. 

Impozáns küldöttséggel 

képviselteti magát a kolozsvári 
egyetemi ifjuság. A temetésem 
megjelenik a kormány képviselője 
is. 
Temesvárról az Agociata. Cultu- 

rala Banatana kulturegyesület 

tagjai, valamint az összes temes- 

vári dalárdák jelen lesznek a lu- 

gosi temetésen. A temesvári dalár- 

dák kivonulnak a pályaudvarra is 

a holttest megérkezése alkalmából. 

A temetés időpontja pénteken este 

még bizonytalan volt. Ha a bécsi 

jelentést fogadjuk el, akkor a bolt- 

test 
vasárnap délelőtt 

érkezik meg Temesvárra és igy a 

temetés valószinüleg kedden megy
 

végbe Lugoson. A temetésen Szö-
 

rény- és Krassómegye minden 

községéből érkeznek Lugosra kül- 

döttségek. 

A kolozsvári román opera
 igaz- 

gatósága elhatározta. hogy a ro- 

mán ujságirószervezettel együtte- 

sen a kolozsvári román operában 

Grozavescu-gyászünnepélyt
 ren- 

dez. Az ünnepély 
megrázó mozzanata 

lesz az, amikor azokról a deszkák- 
ról. amelyekről Grozavesen a vi- 
lághir felé elindul, 
egyszer felcsendült a tenorista 

haángja a legujabb modern beszélő- 
gépek segitségével. A gyászünne 
pély jövedelméből a román ujság- 
irószervezet Grozavescu-alapot fog 
létesiteni, amelyből segélyezni fog- 
ják a fiatal román generáció talen- 
tumait és lehetővé teszik, hogy to- 
válbhpzénikel külföldön folytat- 
1assák. 

kell a kis babának: Höier hintöpor, krém, szanpani:: 

utoljára még 
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Tizennyolc falu 
elpusztult egy vulkán kitörésénél 

Konstastinápoly, február 18 

Pusztitó hatásu vulkánkitörés 
hirét hozza a táviró Konstantiná- 
polyból. A Kaukázus vidékén terül 
el a Sgorik nevü vulkán, amely 
már évszázadok óta nem müködött 
és teljesen veszélytelennek lát- 
szott. A Sgorik most hirtelen ki- 
tört és a partvidéken rettenetes 
puszitásokat vitt véghez. A. vulkán 
megmozdulásánál jelenvolt hajó- 
sok mondják, hogy a kitörést órá- 
kig tartó hatalmas morajlás előrte 
meg, amely a lakosság körében 
nagy pánikot okozott. Az emberek 
vagyonuk hátrahagyásával fej- 
vesztetten menekültek. A vulkán- 
ból kifolyó lávatömeg és forró ha- 
mueső husz kilóméternyi körzet- 
ben minden életet elpusztitott és 
tizennyole falut előntött. A ka- 
tasztrófa áldozatainak száma há- 
romszázra tehető, jobbára olyanok. 
akiknek már nem volt idejük a 
menekülégre. 

- A király állapota jelentéke- 
nyen javult. Bukarestből telefon4l- 
jék: A kezelő orvosok tegnap meg- 
vizsgáltak Ferdinánd királyt, aki- 
nek altalános állapotat rendkivül ked- 
vezőnek találták. Megállapitották, hogy 
a radiumkezelés következtében a beteg 
testrész allapota jelent-kenyen javult. 
Az uralkodó tegnap kihallgatáson fo- 
gadta Averescu miniszterelnököt. 

- Olcsókölcsönök házépitésre. 
Bukarestből táviratozzák: Plelto- 
lanu munkaügyi államtitkár elkészi- 
tette az épitkezés tamegatásáról szóló 
törvényjavaslatot. A javaslat szerint 
azoknal a lakbérleti szerződéseknél, 
melyek a szabadforgalom tárgyát ké- 
pező lakásokra vonatkoznak, ott a 
háztulajdonosok, a meghosszabbitott 
szerződéseknél pedig a lakok a bér- 
leti összeg után egyszázalékos adót 
fognak fizetni. Ez évente két-három- 
száz millió leiel növelni fogja az 
épitkezési alapot. Ebből az alapból 
a köztisztviselők, ha katonatisztek, 
nyugdijasok es ujságiroók olcsó köl- 
csönben fognak részesülni, amely har- 
minc év alatt lesz visszafizetendő. 
- Eredménytelen tárgyalások 

Lupuval. Bukarestből teletonaljek: A 
nemzeti parasztpárt köldöttsége teg- 
nap megjelent Lupu dr. lakásán, 
akivel hosszasan tárgyaltak. A tan cs- 
kozás után a párt kommünikét adott 
ki, amelyben a nemzeti parasztpárt 
parlamenti tanácsa a Lupuval tárgyalt 
küldöttség jelentése alapján kénytelen 
konstatálai, hogy Lupu dr. magát a 
nemzeti pártból kilépettnek tekinti. 

- Kéthly tanár haldoklik. Buda- 
pestről táviratozzák: Kéthly 
Károly báró. a kiváló orvospro- 
fesszor állapota, aki egy hét előtt 
sulyos spanyollázban betegedett 
meg, válságosra fordult. Az 
professzor agonizál és halála min- 
den pillanatban bekövetkezhetik- 
- A nőgyógyászaii osztály uj 

vezetője. Az egészségügyi minisztet 
Gherguti Traján dr. temesvári 
orvost a temesvári poliklinikai ambu- 
latórium nőgyégyászati osztályának 
vezetőjévé nevezte ki. 

* Szeret jól enni ? Ugy látogasson 
el Zsuzsi csemegeüzlet büfféjébe. 

Munkanó 
de a városi népkonyhák 

Temesvár, február I18. 

A szakszervezetekhez tartozó 
munkanélküliek bizalmi emberei 
tegnap a rendőrprefekturán enge- 
délyt kértek, hogy délután a vá- 
rosháza elé vonulhassanak. A be- 
jelentést a rendőrségen tudomásul 
vették és intézkedtek a rend fen- 
tartása érdekében. Délután félöt 
óra tájban a munkásottion felől 

több száz munkanélküli 

vonult fel. Nevükben (iruia De- 
meter városi tanácsos felment a 
városházára és megkérte Dobo- 
san János dr. főpolgármestert, 
hogy bocsássa maga elé a munka- 
nélkülieket. Abban állapodtak 
meg, hogy nem valamennyien, ha- 
nem csak kisebb küldöttségük 
megy fel a városházára. 
Gruia Demeter, aki a küldöttsé- 

get vezette, előadta, hogy a mun- 
kanélküliek legutóbbi küldöttsége 
óta a munkanélküliség Temesvá- 
rott 

még inkább gyarapodott. 
A mult szombaton is számos mun- 
kásnak mondtak fel munkahiány 
miatt és mára ujabb tömeges fel- 
mondások várhatók. Kérte, hogy a 
város sürgősen tegyen valamit a 
munkanélküliek inségének enyhi- 
tése tárgyában és egyben megkér- 

.. . aa. 

- Magyarország nem valori- 
zálja a hadikölcsönkötvényeket. 
Budapestről jelentik: Bud pénz- 
ügyminiszter a pénzügyi bizott- 
ságban a költségvetéssel kapcso- 
latban kijelentette. hogy a hadi- 
kölcsönkötvények valorizálásáról 
szó sem lehet. A budapesti tőzsdén 
ez a hir nagy izgalmat keltett. A 
hadikölcsönkötvények az eddigi 
nyolevankilences árfolyamról hat- 
vannyolcra zuhantak. 
- Temesvári tisztviselők tanul- 

mányuton. Gradinariu Emil 
városi kulturtanácsnok és Suciu 
Adrian városi mérnök két napig 
Nagyváradon jártak, ahol megte- 
kintették az ottani mozgóképszin- 
házak kezelését, valamint a bemu- 
tatásra kerülő filmeket. A szemle- 
utat a temesvári mozik modernizá- 
lására akarják gyümölcsöztetni, 
amire nagy szükség van már. Jár- 
tak ezenkivül a nagyváradi ma- 
gyar szinházban is. amelynek szin- 
padát, felszerelését és diszlettárát 
szemlélték meg. Tapasztalataikat 
értékesiteni fogják a temesvári uj 
szinház szinpadának kiképzésénél 
és felszerelésének egybeállilásánál. 
- Vágyakozás az igazság után. 

Flore sc uvoltigazs gügyminiszter 
február 24-én délután hat órakor a 
Tiszti Kaszinóban Vágyakozis az 
igazsóg után cimmel előadást tart. A 
előadás látogatása dijtalan. 
- Hetvenötéves községi biró 

ünneplése. Faludy János, Uj- 
kissoda birája, most érte meg het- 
venötödik születésnapját. A kera 
ellenére fiatalos és tetterős birót 
ebből az alkalomból az egész köz- 
ség szeretettel ünnepelte. Az uj- 
kissodai férfidalárda szerenádot 
adott tiszteletére, majd Schlauch 
Katica az iskolai növendékek ne- 
vében virágcsokrot nyujtott át a 
jubilánenak. akit Izdrastie 
Cyrill román, Fekete Imre ma- 
gyar és Roch György német 
nyelven üdvözölt. A Mosner-féle 
vendéglőben azután bankett volt. 
amelyen igen sokan vettek részt. 
Kállai Damaszkin jegyző román 
beszédben méltatta Faludy János 
érdemeit, akit még számosan kö- 
szöntöttek fel magyar és német 
nyelven. 

* Bérautók, preciz javitóőmühely, 
autók garagirozása, akkumulátor- 
töltés, autók vétele és eladása. Éjjeli 
szolgálat. Autóorient garage. Bem- 
utca. Telefon 23-24 és 14-93. 

. 

megkezdik müködésüket 
dezte azt is, hogy mit tett eddig is 
a város ebben az ügyben 
Dobosan János dr. főpolgár- 

mester kijelentette, hogy a nép- 
konyhák, melyeknek felállitását a 
város kilátásba helyezte, nemsoká- 
ra megkezdik müködésüket. Mun- 
kanélküli segélyet - fedezet hiá- 
nyában - a város 

nem utalhat ki. 

Mihelyt a város költségvetése kor- 
mányjóváhagyás után megérkezik, 
a város haladéktalanul megkezdi a 
költségvetésben felvett közmunká- 
kat. Egyben a főpolgármester és a 
prefektus együttesen interveniálni 
fognak Bukarestben, hogy a kor- 
mány maga is kezdessen közmun- 
kákat. Közölte végül a főpolgár- 
mester a küldöttséggel, hogy va- 
sárnap a munkanélküliség enyhi- 
tése érdekében 

nagyszabásu értekezlet 

lesz, amelyen résztvesznek a város 
és a megye képviselői, továbbá a 
gyári, ipari és kereskedelmi érde- 
keltségek is. 
A küldöttség a választ - ujból 

hangoztatva a segitség sürgősségét 
- tudomásul vette. Egyben tudat- 
ták a főpolgármesterrei, hogy a 
munkanélküliek vasárnap nagy- 
gyülést tartanak. 

- A szászvárosi kollégiumból 
internátus. Kolozsvárról telefon Ijek: 
Az erdélyi reform tus kerület igazgató 
tanácsa tegnap Ugron Istvan elnök- 
letével ülést tartott. Megállapitották. 
hogy az egyházkerület idei közgyü- 
léset junius közepén tartják meg és 
az uj ciklusban harminchat egvházi, 
harminchat világi egyén és tiz tanár 
képviseli majd az egyh zakat, vala- 
mint a kollégiumokat. Kimondották, 
hogy a szaszv rosi reformaátus kolle- 
gium épületében elemi skolai inter- 
nátust létesitenek. 
- Teicu oravicai prefektus 

házassága. Teicu János dr. 
Krassomegye prefektusa vasárnap, e 
hó huszadikán vezeti oltár elé Bu- 
hascu Mariorat, Buhescu Terentius 
erdőfőtanacsos leányát. 

- Vizsgálat a gyárvárosi ta- 
noncotthon igazgatója ellen. Meg- 
irtuk, hogy a gyárvárosi tanonc- 
otthonban tapasztalt szabálytalan- 
ságok miatt annak igazgatóját, 
Caba Györgyöt állásától felfüg- 
gesztették. Az 
ideiglenesen Vulpe Istvánra, a 
belvárosi tanoncotthon igazgató- 
jára bizták. Caba ellen a vizsgála- 
tot Gradinariu Emil városi 
kulturtanácsnok vezeti. 
- Ottlik Pétler temetése. Te- 

mesvárott és az egész Bnságban 
osztatlan részvétet keltett Ottlik 
Péter nagybirtokos halála. A holt- 
testet Öscsanidról Temesvárra hoz- 
tak, a belvárosi katolikus temető ha- 
lottas házában ravatalozták fel, ahon- 
nan a temet s ma, szombaton d. u. 
három órakor megy végbe. 

Hallgassa meg Maxi Dresslert 
a Pátriában 

- Dragoi zeneiskolai igazgató 
operája. Dragoi Sabin, a temes- 
vári zenekonzervatorium kitünő 
igazgatója, mint azt már megir- 
tuk, Caragiale egyik drámáját 
opera formájában megzenésiti. 
Dragoi az opera több jelenetével 
elkészült már és meghivott közön- 
ség jelenlétében vasárnap délután 
bemutatja. Dragoinak az opera el- 
készitésében társa Urlaieanu 
Radu, a temesvári szinház volt 
karmestere. 
- Merénylet egy emlékmü el. 

len. Innsbruckból táviratozzák: Az 
Erzsébet kiralyaő emlékmű ellen is- 
meretlen tettesek romboló merényletet 
követtek el. A tettesek az emlékmü 
fejét letörték. A bozeni prefektus 
szigoru utasitást adott a tettesek 
kézrekeritésére. 

intézet vezetését 

tegnapi ülésén közölte, 

i ilásó - Az állampolgársági kérvé Iküli segélyre nincs kilátás a é 
hogy a jövőben az állampolgárság 

iránti kérvé- és a naturalizálás 
nyeket vagy személyesen, vagy, 
meghatalmazott ügyvéd utján kell 
Bukarestben a bizottságnál be- 
nyujtani. A rendelet hatályon ki- 
vül helyezi azt az eljárást, hogy 
bárki benyujthatta a kérvényt. 
- Tartalékos tisztek előlépte- 

tése. A temesvári hadkiegészitő 
parancsnokság tudomására adja az 
adminisztrációhoz beosztott tarta- 
lékos tiszteknek, hogy a nagyve- 
zérkar legujabb rendelete értelmé- 
ben kérhetik előléptetésükett Az 
előléptetéshez szükségelt feltétel. 
hogy harminc napi gyakorlatra 
kell bevonulni, továbbá két hóna- 
pon keresztül hetenként kétszer 
részt kell venni a 
tiszti gyakorlatain. Mindkét szol- 
gálati idő alatt zsoldot-nem kap- 
nak. Akik ezeknek a kötelegettsé- 
geknek eleget tesznek, azokat elő- 
léptetésre felterjesztik, 
- Az Arany János Társaság 

Herczeg Ferenc ünnepélye. A 
február hó 27-én, vasárnapon, dél- 
előtt 
Szinnaáz nagytermében rendezendő 
Herczeg Ferenc ünnepelyen az elnöki 
megnyitót Szabolcska Mihály. 

Tudományos Akad-mia 
tagja, az Arany jános Tarsas g disz- 

jegyek a 

a Magyar 

elnőke tartja. - Elővételi 
Bánáti hirlapirodában válthatók. 
Ha egészségét meg akarja őrizni, 
teghelyesebben cselekszik, ha erájá: 
TARMODONT itfogkrémmel és száj- 
vizzel apolja, miáltal megakadályozza 
a fertőző bacillusoknak a szervezetbe 
való jutását.6 

- A Temesvári Dalkör mükö- 
dése. Temesvár egyik legregibb da- 
losegyesülete, a Temesvári Dalkör, 
most tartotta meg negyvenötőödik 
rendes közgyüléset, Beszsmoltak a 
dalkör mult évi müköd s ről és meg- 
emlékeztek a kt még élő alapitló 
tagról, Gruber Antal n ugalmazott 
dohánygyri tisztviseiőről és Mayer 
Gusztv maganzóról. A dalkör ved- 
nökéül - amely allas tzenn gy esz- 
tendőn keresztül nem volt betőltve- 
Járosy Dezs pápai kamar st vá- 
lasztották még. Elnök lett ujból Stei- 
ner Kroly, ügyvezető elnök Göbel 
Kroly, alelnokök Erhardt Peter és 
Aszner Kroly, titkár Leposa Sandor, 
pénzt ros Juhasz Gusztáv, ellenőrök 
Wiesner Nándor és Horv th Imre, 
ügyesz Berariu Janos dr. Mint uj ta- 
gok belekerütek a kiegésziteti vá- 
lasztmanyba: Metzger Mrton dr., 
Kovacs Béla dr., Mihalovicz István 
dr. és Szenatra József. A dalkör kar- 
nagya Szegő Ferenc tanár, helyettese 
Nüszel Alad r. 

- Európai konfliktus fenyeget- 
het. Párisból jelentik: A Tangerre 
vonatkozó spanyol-francia tárgya- 
lások holtpontra jutottak. A fran- 
ciák hangoztatják, hogy nem tel- 
jesithetik a spanyol követeléseket, 
mert ha ezt megtennék, akkor az 
olaszok az 
gyarmatokban hasonló követelé- 
sekkel állhatnának elő. Tekintettel 
arra, hogy emiatt mindkét részen 
igen nagy az izgatottság, a lapok 
véleménye az, hogy ez általános 
európai konfliktus magvát hordoz- 
hatja még magában. 

A hires Leti-triót csak pár na- 
pig lehet még látni a Lloyd.Taver- 
nában. 
- Döntés kilene hónap után. 

Dobosan János dr. főpolgár- 
mester az állandó választmány 

háromnegyed év eltelte után végre 
megérkeztek Bukarestből a városi 
tejközpont uj gépeire vonatkozó 
iratok. A kormány a mult nyáron 
megtartott árlejtést megsemmisi- 
tette és uj árlejtés megtartását 
rendelte el. Az állandó választ- 
mány intézkedni fog, hogy az uj 
árlejtést minél előbb tartsák meg, 
hogy végre a tejközpont reorgani- 
zálása a közegészség érdekében 
megtörténhessék, 

féltizenegy órakor a Városi 

északafrikai francia 

hogy közel 
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Londonból táviratozzák: 

.. 

unbajolt Ljubine községre. 

laEPAnATO 

sainak keretén belül e 
(vasárnap) d. u. 6 órakor a belvá- 
rosi izraelita hitközség disztermé- 
ben BE. Karpin a 
Keren Hajessod direktőrium dele- 
gátusa, 

különös tekintettel 

k a szovjethez. 
Cham- 

berlain az alsóházban bejelen- 

- Aungol jegyzé 

tette, hogy a kormány rövidesen a 
parlament elé terjeszti azt a jegy- 
zéket, amelyet a Kinában és Per- 
zsiában folytatott angolellenes 

ooropaganda ügyében a szovjetkor- 
mányhoz intézett. A munkáspárt a 
ijegyzék közététele ellen tiltakozá- 
sát jelentette be. 

- Kettéváltak a hegyek. Bel- 
grádból jelentik: Hercegovina dél- 
nyugati részén ujabb földrengés 
volt. A földrengés ezuttal a lakos- 
sság javaiban nem okozott nagyobb 

károkat, hanem a természetben kü- 
lönös átalakulások mentek végbe. 
Ljubine község mentén a hegyek a 
földrengés által kettéváltak és a 
Radován hegység egyik része rá- 

Trieszt- 
ben ugyancsak egymásután nyolc 
öldlökést éreztek. Földrengés volt 
Bozenban is, ahol majdnem min- 
den ház ablaka összetört. Maxi Dressler német szubre:t 
megérkezett és minden este fellép a 
Pátria-barban. 

A Magyar Dalárda nagy bálja. 
A Temesvári Magyar Dalárda 
március elsején, farsang. utolsó 
napján rendezi hagyományos jel- 
mezes vidám estélyét a Tiszti Ka- 
szinó összes termeiben. A dalárda 
tendezősége vállvetve dolgozik 

azon, hogy ezt az estélyt minél vi- 
dámabbá és hangulatosabbá tegye. 
Az eetélyen táne, zene és énekszá- 

mokkal szórakoztatja a dalárda 

kitünő gárdája a közönséget. A 

tánchoz a zenét két elsőrendü ze- 
nekar szolgáltatja. mig harmadik- 
nak a dalárda ujonnan alakult uri 

ijiazzband zenekara csatlakozik. Az 

estélyre a meghivók a mai nap fo- 
lyamán kerülnek szétküldésre. 
Akik tévedésből meghivót nem 

kaptak, forduljanak Rudas Jenő 

főtitkárhoz, Hunyadi ut 14. Az es- 

télyen kizárólag meghivottak ve- 
betnek részt. Belépőjegyek csakis 
a számozott meghivó felmutatása 
ellenében válthatók. Az álarcban 
megjelenő vendégek személyazo- 
nosságát külön bizottság ellenőrzi. 

Az estélyen való megjelenésre jel- 

mez vagy estélyi ruha kötelező. A 
jelmezesek mindegyike egy tréfás 
felvonuló csoportba nyer beosztást. 

.2. 

Az est szenzációját a jelmezesek 
elvonulása képezi. amelyre legké- 

sőbb féltiz óráig kell jelentkezni. 

KRIEGNER.féle 

köszvény, csuz, hülés ellen 

minden gyógyszertárban kaphaijó. 

Ára 65 Lei. 
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Kálvyhák, tartósan égő kályhák, 
takaréktüzhelyek, konyhaberendezések 
kaphatók Scherter (tió vskerea- 
kedésében, Belváros, Str. Eminescu é. 

B. Karpin előadása. A 7sidó 
Nemzeti Szövetség kulturelőadá- 

hó 20-án 

jeruzsálomi 

előadást Szellemi 
zsidóságban cimen, 

Achad Haam- 

tart 
áramlatok a 

ra, a nemrégen elhunyt hires hé- 

leány szemrehányást tett neki, 
tolyton iszik és elkeseriti nénje éle- 
tét. Ezért történt a gyilkoss g. A lu- 

ttéletet jévahagyta. 

ber iróra. Vendégeket szivesen lát- 
nak. Beléptidij nincs. 
- Agyonütötte kedvese hugát. 

vi ad józset markovaci földmüves 
ezév ábprilis nyolcadikán fejszével 
megölte kedvesének, Hermeda 
Máíria nevü tizennégy éves hugát. A 

hogy 

gosi törvényszék Viadot tizenöt évi 
téegyhszra itélte. Felebbezés folytán az 

ügy a temesvári tábla elé került, ahol 
vlad megtörten adta elő, hogy tetteét 
trészegségében követte el. A tabla az 

Bennünket 

visszandjáh az ipurosok iparjoen 
mert nem képesek a munkaüzemekkel versenyezni 

Temsavár, február 

A temesvári iparosok már több 
izben emeltek panaszt a munkások 
által létesitett üzemek müködése 
ellen. Érvelésük az, hogy amig a 
mesterek magas béreket fizetnek a 
helyiségekért. a munkásak 
nagy fizetéseket kénytelenek adni. 
azonkivül érzékenyen nyomja őket 
a sok adó és különböző költség, ad- 
dig a munkásüzemek 

sokkal olcsóbban 

létezhetnek. Ezt a létezési különb- 
séget aztán ki is használják a ma- 
guk előnyére ugy., hogy sokkal ol- 
csóbban dolgoznak, mint azt a mü- 
hellyel rendelkező mesterek tehe- 
tik, akiknek igy erős konkurren- 
ciát csinálnak. 
TrancuJasi munkaügyi mi- 

niszternek legutóbbi temesvári 
tartózkodása idején az ipari mun- 
kaadók 

küldöttségileg keresték fel 

a minisztert és szóval is előadták a 
munkásüzemek konkurrenciája 
miatti panaszaikat. Hangsulyoz- 
ták azt is, hogy a munkásüzemek 
ugyan igyekeznek a munkanélküli 

- Magyar irodalmi vállalkozás 
Párisban. A Párisban élő magyar- 
ság Párisi Magyar Akadénia 
Könyvtára cimen havonként meg- 
jelenő irodalmi lapot indit, amely- 
nek első száma most jelent meg. 

temesváriakat köze- 
lebbről érdekel a Párisban élő ma- 
gyarság irodalmi vállalkozása, 
mert az első számban szóhoz jutott 
irásaival Varga Zsiga. A lap ára 
tiz frank. 

Charlestont 1 óra alatt tanit 1'r. Berg- 
manné táncszalon, Lloydpalota, 

- A Temesvár Erzsébetyárosi 
Társaskör meghivja tagjait a f. vi 
márciiis hó 6-ikán d. u. 4 áérakor a 
kör helyis geiben (III., Telekhiz-tér 
5) tartandó rendes évi közgyülésre. 
Tárgysorozat a következő: 1. A 
közgyülés megnyit sa az elnök által 
és 2 tag megjelöl se a jegyzőkönyv 
hitelesit s re. 2. Évi jelentés. 3. Pénz- 
tári jelentés az 1927. evi költsegvetés 
előterjesztése. 4. A szmvizsg jó bi- 
zottsag jelentése és a felmentvény 
megadsa. 5. A tagdij emelese. ő. A 
Társaskör vezetős g-nek megvilasz- 
tsa 3 évre. 7. Esetleges inditvonyok, 
melyek az alapszabályok 10. §-ának 
f. pontja ertelmében 8 nappal a köz- 
gyülés előtt iresban az elnökseéghez 
benyujtand k. Azon esetben, ha a 
közgyüles határozatik pteien volna, az 
ugyanazon tárgysorozattai f. é. már- 
cius h 13-n ujbal megtartatik és a 
jelenlévők szmara való tekintet nél- 
kül 1og hat rozni. 

.aoso-es 
AGKÉSZÜLÉK 
mEngé 

VÁSAROLJA SZAKÜZLÉTBEN 

élecirG9-bó 
szuGYÖRGY TÉn 

- Egy évi iogházra ítélték 
Dick Jakabot. Kolozsvárról telefo- 
náljak: Dick Jakab ismert kolozs- 
vári kereskedő, aki legutóbb csédbe 
került, tegnap vádlottként állott a ko- 
lozsvari büntető törvényszék előtt. A 
bécsi Molo cés térsa nagykefeskedő 
cég még 1925-ben Dick Jakabnak 
huszonkétezer svájci frank és ötszáz- 
negyven dollár értékü bizományi erul 
adott át. A befolyt összegekkel Dick 
csak részben tudott eiszámolni és ezért 
bizományáru elsikkasztása és csalas 
cimén eljárás indult meg ellene. 
A tegnapi tárgyaláson Dick azzal vé- 
dekezett, hogy az árut inkább hitelbe 
mint bizomanyba kapta, a pénz egy 
részét pedig kifizette. A törvényszék 
Dick Jakabot bünösnek mondotta 
sikkasztás miatt és egy évi fogházra 
itélte. 

munkásokat alkalmazni. azonban 
azt sokáig nem tehetik meg. A 
mesterek ugyanis a munkásüze- 
mek konkurrenciája következtében 
egymásután kénytelenek segédeik 
számát apasztani, sőt számosan 
még iparigazolványukat is vissza- 
adják. Ennek aztán az a következ- 
ménye, hogy 

a munkanélküliek száma 
csak szaporodik. 
A miniszter kijelentette. hogy 

az általa készitett törvény határo- 
zottan kimondja, hogy munkásüze- 
mek csakis szövetkezeti alapon 
müködhetnek. Mint ilyenek csakis 
saját tagjaik részére dolgozhat- 
nak, a közönség részére ellenben 
nem. Egyben megbizta a miniszter 
Botez temesvári munkafelügye- 
lőt, hogy vizsgálja meg a temes- 
vári munkásüzemeket, vajjon 

szövetkezeti alapon 

müködnek-e. vagy sem és erről a 
legrövidebb időn belül tegyen je- 
lentést. Botez munkafelügyelő - 
miként értesülünk - kimeritő je- 
lentését már elkészitette és azt 
egy-két napon belül küldi el a 
munkaügyi miniszternek. 

.:.:..................... 

- Dühöng a Bácskában a spa- 
nyolnátha. Szabadkáról jelentik: 
A Bácskában és a Vajdaságban a 
spanyolnátha veszedelmesen ter- 
jed Zombhorban a hatóság az ösz- 
szes mozikat és mulatóhelveket a 
járvány miatt bezáratta Szabad- 
kán tegnap ujabban hetvenöten 
betegedtek meg és két halálozás is 
volt. A járvány különösen a diák- 
ság köréből szedi áldozatait. 

Az angol gyarmatügyi miniszter be-. 
jelentette. hogy Sanghai eleste 
küszöbön van. A sanghai tökormányzó 
csapatai rendetlen visszavonulásban 
vannak Sanghai felé és attól lehet 
félni, hogy mentől közelebb érnek a 
városhoz, annál nagyobb lesz közöt- 
tük a rendetlenség és fosztogatni is 
fognak. Sanghaiból érkezett lapjelen- 
tések szerint a kantonai seregek el- 
foglaltak Hangcsaut. A verost 
védő fehér hadseregnek katonai fel- 
szerelését még sikerült az elmult éljel! 
elszellitani. A varos őrsége Sanghai 
fele venult vissza. 

30 németlmagyar könyvujdanság 
érkezeti Bánát kölcsönkönytárba 

- Szabudlábra helyezték a lov- 
rini malom tisztviselőjét Safi- 
rescu vizsgálóbiró tegnap sza- 
badlábra helyezte Barta Arnol- 
dot, a lovrini malom tisztviselőjét, 
akit különböző szabálytalanságok 
miatt vállalata jelentett fel. A 
vizsgálat befejezést nyert és Barta 
további fogvatartása nem mutat- 
kozott szükségesnek. 

" Uj müsor a Lloyd Tavernában. 
Február 16 ától teljesen uj műsorral 
lépnek fel az összes tagok. Medveczky 
Lily ui spitz táncaival, Vándor Hlus 
keleti táncal, Odet holland táncai, 
Alexi professzor és Ileana Duo, a 
pesti Biack Battoni dij nyertese és a 
három hires Esmanoff, Temesvár ked- 
verncei. 

Lágyéksérv, köl- 
döksérv, comb- 
: sérv,heresérvnek 

sétvkötők 
udv. szállitó 

Timisoara IV. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek : 
Peta Lucia, Papp Berta, Mészáros 
Janos. Meghaitak: Bobarai Iona 7 
napos, özv. Rotariu llona 71, Gut- 
freund Mihály 55, Todorescu Deme- 
ter 83, özv. Szendeff Magda 72, özv. 
Maniusz Katalin 85, András Péter 48, 
Tomaskoviis Józsei 22 éves korában. 

- lüza józsefvároshan. Szóke 
Ferenc a Fröbi-utca 13. szám alatt 
levő fiskamr-jában tegnap éjszaka tüz 
tamadt. Mielőtt a veszedelem nagyobb 
lehetett volna, sikerült a lángokat 
negfékezni. 

UÜUzleti körökből. Értesülésünk 
azerint a világhirü A. Kalla halkon- 
zervgyár (Schmiedeberg, Csehszlová- 
kia) fennállásanak 50 1k évét ünnepli 
a kormány, a kereskedelmi és ipari 
világ delegáltjainak részvételével. Kö- 
rölbelül 50 ev előtt néhai 
Kalla szerény keretek között alapitotta 
a gyárat és ma e szakmában ezen 
vollalat a legnagyobb a kontinensen. 
Erdekes, hogy a gyár, dacára a vál- 
tozott politikai határoknak, ma is, 
mint a háboru előtt, kb. 1000 mun- 
kst foglalkoztat, A ceg a következő 
fiókgyárakat alapitottaa Timisoara 
Roemania. 1922, Öderberg, Csehszlo- 
vákia 1923. Vel. Kikinda, Jugosz! via, 
1925. Valamennyi Hókváljalat a törzs- 
gyev vezéreivel és intenciói szerint 
lesz vezetve. A temesvaári fiókgyár 
ezen ritka ünnepély alkalmával a far- 
sang és a bőjt ideje alatt minden hü 
togyasztójának ritka okksziós arakkal 
akarja köszönetét kifejezni es célja 
azonkivül az árut a legszélesebb 
néprétegek között is ismertte tenni. 
Egyébként utalunk a cég mai hirdeté- 
sére. 

'Fellázadiak egy amerikai fegy- 
ház fegyencei, mert nem kaptak 
készüléket a Rádió Technikánál Ti- 
misoara I., Szent György-tér. 

Bartók Béla, a modern magyar 
zeneműüvészet vilsghirü reprezentansa, 
ismet Temesvárra jön és e hó 23-án 
adja egyetlen zongoraestjét a Ferdi- 
nand-szálló télikertjében. Az előkelő 
hangverseny a Zenebaratok Tarsasá- 
ganak égisze alatt lesz megtartva. 
Jegyek a művészi eseményt jelentő 
estre a „Banat"-nil. Zenebarátok ré- 
szére kedvezmeny. 
A Zenebarátok Beethoven-em- 

lékünnepe március hó 7-én fogja a 
Tiszti Kaszinóban egybegyüjteni vá- 
rosunk előkelő közönseget. Neu- 
bauer Gida karnag/ olyan müsort 
álitott össze, amely a zenetitán sok- 
oldaluságát elenken megvilágit a. Az 
est szólistái Szatmári Tibor, a 
most csillagként feltünt fiatal magyar 
zongoramüvész és Hedim Emy ka- 
maraénekesnő. Jegyek a Banatnál. 

Urlateanu karmester sikere. Ur- 
lateanu Radu, a temesvári szin- 
ház volt karmestere, legutóbb a 
nálunk is játszott 
staggionéval Szatmáron vendég- 
szerepelt. Ugyanakkor történt, 
hogy Békeffy László, a szat- 
mári szinház karmestere hirtelen 
megbetegedett, Urlateanu erre 
minden előzetes próba nélkül el- 

dirigálta a magyar szinházban a 

Cirkuszhercegnőt olyan sikerrel 
hogy a közönség egész estén át ün- 
nepelte. 

Román szinészet Temesvárofti. 
A Temesvárott előnyösen ismert nagy 

román operettmüvész, Leonard, 
társulatával két napi vendégszerep- 
lésre Temesvárra érkezik. Szombaton 
este az Orlow, vas rnap este pedig a 
Sztambul rózsája kerül szinre a vá- 
rosi szinházban Az opereti után a 
jövő csütörtökön, február 24-n drámai 
társulat vend gszerepel Temesvárott. 
Macry Agepsina, a bukaresti Nemzeti 
Szinház tagja, külön tarsulatával szinre 
hozza Eftimiu Viktor legujabb darab- 
ját, a Glafirat. Az előadáson maga a 
kitünő iró is r sztvesz. 

Müsor: 
Szombaton delután ötkor: Cirkusz- 
hercegnő. ; 
Szombaton este: Román előadás. 
Vasárnap délután négykor: Cirkusz- 

hercegnő. 
Vasárnap este: Román előadás, 
Hétfőn este félkilenckor: Cirkusz- 

hercegnő. 

Anton 

román opera 



, , Két jobb iparos vagy kereskedő részére 2 zazoksazezoszztzvenzaza 
/ ó fLindetéseg ágy kiadó a Belvárosban. Cim a kiadó- . . 1 

A Temesvári Népbank R.-T. és Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvei Adás-vétel u ; s le. Legkiseb óhirdetés ára 30 lel. .. .. . a Temesvár Gyárvárosi Takarék ine kegti eb zaralék en edmény .. Tanitván ok Haáskeresőknek 25 szá g ény. Ku: jó- G ; ány. 23 D telintézei 1 vadás: ut, szivó-nyomó Garvenz gyartmány, É és kte, R. p el asa Dij előre fizetendő. jelzésü, circa 24 méter cinezett csővel, 1 akszerű kiképzését vállalja az anyaintézetbe. ogy ertesői- köbméter viztartánnyal teljesen jó állapet- szakszer p a tünk, a Temesvari Első Takarékpénz- Ha és ban, eladó Cim a kiadóban. . .. 
tár két alapit sa és lenyinlézete a . dő cselidi baz heköltözkelő ezea Hoametihai infázel Temesvari N pbank R. r Férjhez adnám 20 éves szepnek mondott va- jel feátó tigyanolt egy ebédtébeeres, 
mesvár-Gyarvarosi Takarék és Hitei- gyonos hugomat 28 30 év kö ült eriember- zés ela im a kiadóban. : ii ó ; ! ; A : bez Jó áti ak it Kké es -tér) 8. intézet R.-T. a legközelebb megt-r- bez. Jó állásu urak alánlatait kérem teljes Jjókarban levő gyermekkocsit vennék. Aján- III, Piata Asanestii (József-t )8 

tandó közgyül sén ki fogja mondani címmi Gondos tivér' jeligére a kiadóba. latokat „Modern kocsi" jeligeére kérek a : 
az anyaint zettel való egyesüléset. A Videki kereskedő nősülne. Vagyonos orhől- kiadóba. 
jövőben ezen két intezet mint a Te- gyek kiknek kedvük van az üzlethez, irjanak Szén függönyöket és dupia ágytakarót vennék 
mesvári Első Takarékpénztar fiókja „Társak leszünk jelgére a kiadóba. i nlgtet „ézimunka" jeligére a , 

; kiadóba kérek. : fog tovobb működni. ; ! g : l Alhalmazás Szép könyvtárat vennék. Cimeket a kiadóba. ] Magyar ember 
Videkre kerestetik féfi fodrasz, olyan aki y. : a o Mozi ondolaini is tud. Ajánlatokat fizetési igény Különféle 1 Magyar Ház részvényt jegyez 

memzssemenazezats megje ölésével a kiadóba kérek. zzzalszi z . E . Fehérnemü javitást és gyermekruha varrást Egy részvény 250- fei Müsor: Magvat néme peztek gyotv és aépioróke vilalok Etzsébetváros, Koronaulca 8. .. resteik március elépéssel. Ajánlatokat iöldez nt iohbra. - ; tas ; Bely rosi mozi: Szombaton: Patés lemesvár jeligére a kiatóba. földez nt iobbra Négy részletben fizetendől Pattachon, mint tengerészek. - Nos kalapjavitást és uj kulapok készitését ol- 
Gy rvárosi mozi: Szombaton: Vil- Ügves számlázó nagy fakercskedes részere csón vállalom Mayerné, Gyárvárcs, Bárány- 

mos huszárok keeteti Akik hasonó allá ban volt k, utca 21. fl. : 
; : . előnyben részesülnek. Ajánlatokat eddigi 

ehelai mozi: Szombaton: Viimos mőköés megjelölésévei „Fakereskedés" 
uszárok. jel gére a kiadóba. 

emean 

Saját gyárímiányu 
Allás keres 

érc- és fakoporsók 
mindenféle szemfedők, művirégkoszoruk, 8 

Bankkönyvelő orakonyvelést vállal az csi! [/ t 
: . 

órákia. ( imet a kiadóba kérek. 

Kezdő g p- és gyors ronő allást keres azon- 
9 nili belépésre. Szives megt ivó soreket ké- 

szallagok és valamennyi temetkezési cikk 

tek ,Kezdő 6 Jeli ére a kiadóba. ayáari áraora 
felvétetnek azonnalra Fstek z mában jartas seged állást valtoz- 1 e ; c él a azi is altoz 

g 1 . in me ki dóba Városi Temetkezési Vállalatnál „ HELIOS müűvirággyárban. Üzletvezető vagy ak árkezelői allast keres . zzzztzzzc Belv. Mercy-utca. kaucióképes koözépkou férii. Szives meg- 
k re éseket Ügyes munkaerő" jellgére a 

Hore PALACE száttopa 
; z : e 

Bármikor jegyezhet: 2 szobás mellék! elyiséges házat keresek BUDAPEST, Rákóczy:ut 45 
ebe ,lánjankat Magas feit jeligére a Budapest egyik legmodernebb és legnagyobb kényelemmel A Déli Hirlap kiadóhivata- - endezett sz Szén tcai (parkette:) szoba az E zsebetváros berendezett szállodája lában el jén eset eg külön koryhaval és mellék- Hideg-meleg viz, fürdőszobák, minden szobában telefon : helyiségekke! fürdőszoba használattal mac. 

Magyar Ház-részvényt lre kiadó. Va asz „2000- jelge alatt a kinóta Eilsőrendü étterem/ Mérsékelt árak! 
Keresek 1 szoba konyhás lakást Cimet a 

; kiadóoa. 1 

. § S 

ar modciia udapesii i gramophon legujabb modelljei : 
okvetlen hallgassa meg elő a Déli Hirlapra, : : vételkényszernélkül ee y i 

éi nemzetközi vásár Lenmnezelkk : legfrissebb, leg. 4 i 
a világ leghiresebb művészeitől. : ! :... : 
mModern támncolk magyarabb ésleg. : ; 
Schi , Charlesten, Black Botton, g vilis - . , s . Tangóés valze as választen ocsóbb hánsági ujság. : 1927 aprijis 30 majus 9 65 lelől kezdve. (256 : 

7 ynga TERZ Hatvan leiegyhónapra s Rendezi a : 
: 3( : 7 [ H ; ui :Budoapesti Kereskedelmi és 

111 Fogyasziók ! i Iparkhamara i 
Ritka jubileum árajánlai halkonzervekből. ( 
Uveg-cukordobozok 1 hter nagyságban lsgfinemabb kristályüvegből. e 
Tartalma kb. 40 drb. oroszhal Lei 135 á z g 

legfinomabb borlében , 12 , ostseehering , 150 Vámszabadraktár 
- 5 . „ 24 „göngyölthering, 150 Bel- és külföldi szállitási és utazási kedvezmények. ; , , „ 12 ,„semegeherind(Bismark). 150 * 

; , . 20, filetsherieg „ 150 ; : 
vópoharak fehér kristályüvenekbűl. : Vizumkedvezmény : 

Tartalma kb. 10 drb. koronaszardinia L. 40 : .. , , : ; legfinomabb borlében, 4, ostseehering ,8 Kiállitóknak és látogatóknak felvilágositást nyujtanak: : 

; ? 28 göngyölthering , 48 Budapest: a vásáriroda. (V. Alkotmány-utca 8). : 
8 filetshering „ 48 8 ; : 

Az összes csemege- és füszerüzletekben kapható. : Timisoara: Tedeschi Béla, II., Strada Dacilor 17. i 
L Kjuk csa az előit erakat . is9a a ] Déva: Camera de Comert si Industrie. : [4 : : 

K A LA halkonzervgyár Tel. : 1 98 zs... a usama 

í 

felvétetnek 
t i e 1 

a Déli Hirlapnál s 
E 

HELICON-nyomda, Timisoara Felelős kiadó: VARNAY ELEMÉR ár. 


